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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριαρχικές ευχές στον μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα με αφορμή τα 55α γενέθλιά του 

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο ευχήθηκε στον πρόεδρο του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα για τα 55α γενέθλιά του. 

Προς τον Σεβασμιώτατο μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, πρόεδρο του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, μόνιμο μέλος της
Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας 

 Σεβασμιώτατε, ολοθύμως Σας συγχαίρω για τα 55α γενέθλιά Σας. 

Με τα πολλά προσόντα και χαρίσματα, που Σας προίκισε πλουσιοπάροχα ο Δημιουργός,
επιδιώκετε διαρκώς με σπουδή και υπευθυνότητα να εκτελείτε κάθε διακόνημα, που Σας ανατίθεται



από τις εκκλησιαστικές Αρχές. Ο κατάλογος μόνον των αξιωμάτων, που κατέχετε τώρα, συνηγορεί
υπέρ της σπουδαίας προσφοράς Σας στην ανάπτυξη ποικίλων κατευθύνσεων στη σύγχρονη ζωή
της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Με χαρά επισημαίνω ότι εργαζόμενος από τη θέση του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων, του πρυτάνεως του Θεολογικού Ινστιτούτου, του επικεφαλής του
Συντακτικού Συμβουλίου του περιοδικού του Πατριαρχείου Μόσχας, ασχολούμενος με το
επιστημονικό-θεολογικό έργο και τη μουσική δημιουργία, συμμετέχοντας σε πολλές διεθνείς
συναντήσεις, διεξάγοντας διάλογο με εκπροσώπους διαφόρων θρησκευτικών παραδόσεων,
εμφανιζόμενος στα μέσα μαζικής ενημερώσεως προσπαθείτε πάντοτε με τρόπο προσιτό και
πειστικό να μαρτυρείτε για τον Κύριο και Σωτήρα μας, για τη μεταμορφωτική και δημιουργική
δύναμη της ορθοδόξου πίστεως, για τη μεγάλη ιστορική, πνευματική και πολιτιστική κληρονομιά του
χριστιανισμού. 

Λαμβάνοντας υπόψη τη θυσιαστική προσφορά και με αφορμή τα 55α γενέθλιά Σας κρίνω δίκαιο να
Σας απονείμω το παράσημο του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ Β’ Τάξεως. 

Αυτή την εύσημη ημέρα Σάς εύχομαι διά προσευχής ψυχική και σωματική ισχύ, πλούσια τη βοήθεια
του Θεού και πρόοδο στο περαιτέρω έργο Σας επ᾽ αγαθώ της Αγίας Εκκλησίας. 

 Ο Πανοικτίρμων Θεός είθε να Σας χαρίσει υγεία αδιάπτωτη για πολλά χρόνια. 

 Με αγάπη εν Χριστώ, διατελώ. 

+ ο Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών

 Κύριλλος

  

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87781/
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